

Они зависят от времени, национальных особенностей, масштабов страны, стереотипов производства, модели управления

3. Для Республики Беларусь очевидна разработка Закона «О государственном секторе». При формировании его концепции необходимо учитывать наиболее эффективные черты мировых моделей государственного сектора и основные теоретико-методологические принципы его анализа.

### **«ФОРМУЛА УСПІХУ» ЯК БІОГРАФІЧНИЙ НАПРЯМ АДМІНІСТРАТИВНО-КРАЄЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ**

*І. В. Козюра, д. держ. упр., доцент, професор кафедри менеджменту*

*Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Питання впровадження економічних, соціальних та політичних перетворень в Україні, враховуючи зарубіжний досвід, потрібно розглядати в контексті державно-управлінських реформ та європейської інтеграції.

У справі зміцнення та розвитку місцевого самоврядування в Україні вирішального значення набуває проблема формування лідерського потенціалу та підготовки фахівців місцевого самоврядування. У сучасних умовах, за всієї важливості управління матеріально-фінансовими ресурсами, на перше місце виходить управління людськими ресурсами. У зв'язку з цим зростає актуальність формування кадрового потенціалу, ефективної їх підготовки, безперервного підвищення кваліфікації [4].

Необхідною складовою стратегічних напрямів глобальної інтеграції України є розвиток молодіжного кадрового управлінського потенціалу на службі в органах місцевого самоврядування. Відповідно до Європейської хартії місцевого самоврядування, освітня політика має бути націлена на зміцнення та вдосконалення демократичних засад місцевого самоврядування; особливе місце в освітній діяльності муніципального руху має посісти просвітницька діяльність серед населення, насамперед

школярів та молоді, на користь становлення ідентичності самоврядних територіальних громад.

Зокрема, одним із найефективніших і найдієвіших засобів формування лідерської компетентності та патріотичного виховання молоді є краєзнавство. Демократичність краєзнавчої справи, творчий характер діяльності обумовлюють успішний розвиток краєзнавчого руху в навчальних закладах регіону.

Значне зростання в останні роки кількості досліджень на краєзнавчу тематику, посилення роботи з підготовки і видання нарисів історії окремих населених пунктів та регіонів, підприємств, організацій, галузей, проблематики взаємодії історичної науки та державного управління стало підґрунтям виокремлення і формування нового, запропонованого автором напряму досліджень – адміністративного краєзнавства [2]. Насамперед йдеться про належне теоретичне обґрунтування і розкриття в рамках міждисциплінарного дослідницького підходу адміністративно-краєзнавчого аспекту регіонально-місцевих досліджень щодо розвитку системи управління регіоном/територіальною громадою та їх очільників, територіальних управлінських впливів.

Щодо менеджменту позитивним дотичним прикладом зазначимо підготовку і видання фундаментальної праці про історії успіху випускників Полтавського університету економіки і торгівлі, створеної як свого роду посібник успішного життя, як приклад для наступних поколінь [1].

У книзі «Формула успіху» [3], автором якої започатковано новий напрям у галузі державного управління та місцевого самоврядування – адміністративне краєзнавство, невід’ємною складовою якого є історична біографістика, подано підбірку нарисів про сучасників-краян, які досягли успіху в житті, творчості, громадській і управлінській діяльності, а саме: науковців-адміністраторів: фундатора науки з державного управління В. Бакуменка та «гордість рідного краю», головного архівіста Р. Пирога; міських голів: «п’ятизіркового» славутицького В. Удовиченка та «доброго решетилівського господаря» В. Кузьменка; шанованих ректорів: лідера О. Нестулю та

«вчителя вчителів» М. Степаненка; депутатів Полтавської обласної ради: підприємця-«хлібодара» Р. Ляшка та лікаря-поета О. Сиченка; успішного менеджера, головного антимонопольника області В. Оніщенко та комунального організатора, благодійника Г. Тараненка; філософа-експерта-інтегратора С. Клепка.

Видання поєднує авторський науковий доробок і краєзнавчі здобутки, вміщує історії і рецепти успіху, розраховане на науковців, працівників органів державної влади та місцевого самоврядування, викладачів, студентів, аспірантів і докторантів, цікавим і корисним є і для масового читача. Вказане видання – «перша ластівка» створення серії таких книг під робочою назвою «Історії успіху».

### **Список використаних джерел**

1. Випускники ПУЕТ: історії успіху : історико-публіцистичний нарис / О. В. Деля, О. О. Нестуля, С. І. Нестуля. – Полтава : ПУЕТ, 2016. – 271 с.
2. Козюра І. В. Адміністративно-краєзнавчі аспекти публічного управління / І. В. Козюра // “Innovations in science and education: challenges of our time” / [collection of scientific papers; ed. by Maryna Dei, Olha Rudenko]. – London : IASHE, 2016. – P. 22-23.
3. Козюра І. В. Формула успіху / І. В. Козюра. – Лубни : Інтер Парк, 2017. – 88 с.
4. Місцеве самоврядування в Україні: сучасний стан та основні напрями модернізації : наук. доп. – Київ, 2014. – 128 с.

## **ІНТЕГРАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЯК ПЕРЕДУМОВА РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВЗАЄМВІДНОСИН СУБ'ЄКТІВ РИНКУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ**

**А. С. Колєсніченко**, асистент кафедри економічного аналізу та обліку  
Національний технічний університет «ХПІ»

Інтеграційні процеси, що охоплюють широкий спектр галузей економіки, обумовлюють розгляд реформування національних енергоринків під впливом цього фактору. Рівень розвитку соціально-економічних систем, задіяних у формуванні відносин